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Hivatalos közlemények, 

tájékoztatók 
 

Tisztelt Választópolgárok! 
 

Mint ismeretes 2009. június 7-én 

(vasárnap) kerül sor a hazánkat 

képviselő Európai Parlament (EP) 

tagjainak megválasztására. Az EP 

tagjainak választásán a pártok által 

állított listákra lehet szavazni.  

Aki a szavazás napján lakóhelyétől 

távol tartózkodik, a lakcíme szerint 

illetékes jegyzőtől személyesen 

vagy meghatalmazott útján június 

5-én 16-óráig, ajánlott levélben 

pedig úgy kérhet igazolást, hogy az 

június 2-ig megérkezzen a jegyző-

höz.  

A szavazás napján külföldön tartóz-

kodó választópolgár május 22-én 

16 óráig kérheti a lakóhely szerint 

illetékes jegyzőtől a külképviseleti 

névjegyzékbe való felvételét.  

A mozgásában gátolt választópolgár 

írásban igényelhet mozgóurnát. A 

kérelmet a szavazás napját megelő-

zően a jegyzőhöz, a szavazás napján 

a szavazatszámláló bizottsághoz 

kell eljuttatni. 

A szavazáshoz a személyazonosság 

és lakcím igazolására alkalmas 

érvényes iratokat (a kiküldött „Érte-

sítő” hátoldalán részletezett) szíves-

kedjen magával vinni.  

A szavazás reggel 6 órától 19 óráig 

tart a Révfülöp Halász utca 6. szám 

alatti szavazóhelyiségben.  

Érvényesen szavazni egy lista neve 

felett lévő körben elhelyezett, egy-

mást metsző két vonallal lehet. A 

választással kapcsolatos további 

információk a www.valasztas.hu 

internetes oldalon találhatóak, és 

készségesen állnak rendelkezésére a 

Helyi Választási Iroda tagjai is.  

 

Hamarné Szöllősy Emília 
Helyi Választási Iroda Vezetője 

 

Önkormányzati hírek 
 

Áprilisban elkészült az önkor-

mányzat által megvásárolt 

ÉDÁSZ épület műszaki felméré-

se. Az épület takarítását, a szük-

séges karbantartási-meszelési 

munkákat az önkormányzat dol-

gozói elvégezték. A Település-

üzemeltetési csoport átköltözésé-

re május első felében kerül sor. 

 
Csúcsot döntött a településen az 

április végén megszervezett 

2009. évi lomtalanítási akció. Az 

előző évekhez képest jóval na-

gyobb mennyiségű hulladék és 

lom (összesen 397 m3) került 97 

fordulóval elszállításra. 

 
Áprilisban sor került a Császtai 

strandon a jég által a partra kitolt 

nagyméretű kövek gépi erővel 

való visszahelyezésére. A strand 

nyugati részén termőföld elhe-

lyezéssel talajegyengetés és fü-

vesítés történt. 

 
Április végére befejeződött az 

Egészségház alatti pince műsza-

ki felújítása. A kiállítás megnyi-

tására előreláthatólag 2009. jú-

nius 20-án, szombaton kerül sor. 

 
A Révfülöpi Fürdőegyesület 

100.000 Ft-os anyagi támogatá-

sával a Szigeti strand nyugati 

részén platán, kőrisfák kerültek 

elültetésre. 

 
Április hónapban az önkormány-

zati zöldterületek, parkok kétsze-

ri gépi kaszálására került sor. Az 

önkormányzat az idei évben 

benevezett a „Tiszta, virágos 

Veszprém megyéért” és a „Virá-

gos Magyarország” település-

szépítő akcióba. 

 
A Balatonnál és Révfülöpön is 

az önkormányzat anyagi támoga-

tásával május hónaptól megkez-

dődik a rendszeres szúnyogirtás. 

 

Településszépítési akció 
 

„SZÉP A KERTEM…” 

Révfülöp Önkormányzata ha-

gyományteremtő szándékkal 

meghirdeti „Szép a kertem” 

kertépítő és kertszépítő mozgal-

mát. Fontosnak tartjuk, hogy az 

itt élők és az idelátogatók is 

érezzék, hogy településünkön 

környezetüket ápoló és szerető 

polgárok élnek. 

Ha Ön úgy gondolja, hogy kert-

je, háza környéke gondozott, 

szép, virágos, csatlakozzon 

mozgalmunkhoz. Nincs más 

dolga, töltsön ki egy jelentkezési 

lapot május 31-ig a könyvtárban, 

ültessen sok virágot, ápolja és 

szépítse környezetét. A szakmai-

társadalmi bíráló bizottság a 

kerteket folyamatosan megtekin-

ti, és a legszebb, leggondozot-

tabb és legérdekesebbeket érté-

kes ajándékutalványokkal ju-

talmazza. 

Eredményhirdetésre és a díját-

adásra a 2009. június 26-i köz-

meghallgatáson kerül sor. 

Bővebb információ: 

Müller Márton főtanácsos 

Tel.: 87/563-335 

E-mail: muszak@revfulop.hu 
 

A híreket és információkat 

minden hónap utolsó napjáig 

kérjük eljuttatni e címre:  

hirlevel@revfulop.hu 

http://www.valasztas.hu/
mailto:muszak@revfulop.hu?subject=www.revfulop.hu
mailto:hirlevel@revfulop.hu


 

NYILVÁNOS 
POLGÁRMESTERI 

FOGADÓÓRA 
 

Hírt hallott, amelyben kételke-

dik? Véleménye van, és szeretné 

elmondani? Kérdezzen szemé-

lyesen a polgármestertől: 

2009. május 22-én, 
pénteken 17 órától a 

Tóparti Galériában. 
 

TISZTELT 

ÜDÜLŐTULAJDONOSOK 

ÉS RÉVFÜLÜPI LAKOSOK! 
 

Tágabb, szűkebb környezetünk, 

társadalmunk önsorsrontó, ká-

oszba hajló „fejlődési” tendenci-

ái elemi erővel vetik fel bennem 

a korábban többször hangoztatott 

elvet, hogy összefogással és 

közös akarattal mi magunk 

formáljuk jövőnket. 
Választásukban megosztott tele-

püléssel és képviselő-testülettel 

láttunk munkának 2006 októbe-

rében. Nehézségeinken úrrá 

lettünk, kisebb eredményeket 

elértünk, és jelentős fejlesztése-

ket előkészítettünk. 

A település jövőképének közös 

újragondolása, az emberi fele-

lősség és hosszú távú együttgon-

dolkodás jegyében  
 

ESZMECSERÉRE 

HÍVOM ÖNÖKET 
Révfülöp jövőjét szívükön vise-

lő, településünkért aktívan tenni 

akaró üdülőtulajdonosokat.  

Tisztelettel kérem, hogy aki 

segítő szándékkal és lehetőség-

gel megosztaná véleményét, 

javaslatait egy közös eszmecse-

rén, aki szívesen venne részt egy 

RÉVFÜLÖP JÖVŐJÉÉRT 
asztaltársaság/szerveződés létre-

hozásában, az jelezze elérhető-

ségeimen. 

A tervezett eszmecsere időpontja 

2009. június 13-a, szombat. 
A részvételi szándékot jelzők 

számára meghívót küldünk! 
Regisztráció: jovonk@revfulop.hu  
Tel: 87/563-330 

 Révfülöp, Villa Filip tér 8. 
 

Miklós Tamás polgármester 
 

Anya és csecsemő-

védelem 
 

Az áprilisi lakossági szűrővizs-

gálatokat széles körű lakossági 

érdeklődés kísérte. Dr. Raák 

Endre főorvos szemészeti vizs-

gálatán 31 fő vett részt, az új 

szemüvegek rendelését helyben 

intézték, az elkészült szemüve-

geket helybe hozták. 

Az általános szűrővizsgálaton 39 

fő jelent meg. A csontritkulás 

mérést Dr. Spengler Beáta reu-

matológus-fizioterápiás belgyó-

gyász főorvos végezte.  

 
A Baba-mama klubban 2009. 

április 1-jén Mauer Tamásné 

egészségfejlesztő tartott előadást 

a táplálkozással összefüggő be-

tegségekről. Április 14-én Vokó-

né Bognár Ibolya beszélt az 

óvodai beszoktatásról, a 3 éves 

korúak megfelelő értelmi, moz-

gás fejlettségéről, a révfülöpi 

óvoda életéről. A védőnő szer-

vezésében Bisi Olga tapolcai 

védőnő 4 alkalomból álló baba-

masszázs tanfolyamot tartott 

három anyuka és gyermeke ré-

szére. 

 
Zsifkovics Szilvia védőnő a szü-

lés előtt álló kismamáknak szü-

lésfelkészítő tanfolyamot tartott. 

Az általános iskolában az alsó 

tagozatos napközis tanulók a 

mindennapos, helyes higiénés 

szokásokról, az 5. osztályos 

tanulók az egészséges táplálko-

zásról hallhattak előadást. Az 

óvodában elvégezték a gyerme-

kek orvosi szűrővizsgálatát. 

Április 8-án és 21-én Veszprém-

ben szakmai továbbképzésen 

vett részt fül-orr-gégészet és 

gyermekendokrinológia téma-

körben. A hónap folyamán a 

körzetéhez tartozó 3 településen 

86 szaklátogatást végzett. 

 

Egészségügy 
 

Háziorvosi információk 
 

Dr. Németh Csaba háziorvos 

tájékoztatja a község lakosságát, 

hogy 2009 május 18-tól május 

22-ig szabadságon lesz. A he-

lyettesítést Dr. Nagy Eleonóra 

kővágóörsi háziorvos látja el. 

Telefonszáma: 20/353-5512.  

Rendelési idő  
Révfülöpön: kedd 14.00-16.00; 

péntek 10.00-12.00.  

Ábrahámhegyen: csütörtök 14.00-

15.00 óra. 

 

A tapolcai szakrendelésekre 

előjegyzést az 87/511-082-es 

telefonszámon lehet kérni, hét-

köznap 10.00 és 14.00 óra kö-

zött. 
 

Dr. Németh Csaba háziorvos 

értesíti a tisztelt lakosságot, hogy 

2009. június 1-től a révfülöpi, 

csütörtök délutáni rendelési idő 

14.00-16.00 órára változik. A 

döntés oka az, hogy a heti 40 

órás munkaidőt csak így tudják 

betartani. A betegellátás nem 

csorbul, mert 16.00 órától köz-

ponti ügyelet működik. Szíves 

megértésüket ezúton is megkö-

szönik. 
 

Szűrővizsgálat. 

Hőkamerás betegség kutatás. 

Megfelelő számú jelentkező 

esetén termokamerás vizsgálatot 

tervezünk. A vizsgálattal kimu-

tatható betegségek, kórképek: 

izom-, izületi betegségek, daga-

natok, daganat áttétek, gyulladá-

sos gócok, érszűkületes kórké-

pek. A vizsgálat díja: 12.000,-Ft. 

Jelentkezni Hildesheimné Emí-

liánál és Kovács Ritánál lehet a 

87/464-150 telefonszámon. 

 

Óvodai hírek 
 

Áprilisban az oviban járt a nyu-

szi. Köszönet Sárffy Eszternek 

az élő nyusziért, amit a gyerekek 

egész nap nagy örömmel simo-

gathattak. Ifj. Kellermayer Sán-

dor mesekönyvekkel, bábokkal 

lepte meg a kicsiket. Köszönet 

érte. 
 

A Révfülöpi Önkormányzat és a 

Horgászegyesület anyagi támo-

gatásával megkezdődött az óvo-

dások úszásoktatása Veszprém-

ben, a Báthory iskolában. 
 

mailto:jovonk@revfulop.hu


 

Az áprilisi szülőértekezleten 

Iván Katalin tanító néni tartott 

tájékoztatást a leendő első osztá-

lyosok szüleinek. Április 30-án 

az édesanyákat köszöntötték az 

óvodás gyerekek. Május 8-án a 

Madarak és Fák napján a szü-

lőkkel közösen szervezett nyílt 

napot rendeztek az óvodában. 
 

Május közepén vidám óvodai 

gyermeknap lesz. Június 4-én A 

Csillagszemű juhász c. mesét 

nézik meg az ovisok a zánkai 

művelődési házban. A tervek 

szerint június végén Tihanyba 

megy az ovis csapat kirándulni. 
 

Az óvodai évzáró ünnepély és 

ballagás 2009. június 7-én 9.00 

órakor lesz.  
 

Általános Iskolai hírek 
 

Közel 40 fő szülő, pedagógus és 

diák közös társadalmi munka kere-

tében szépítette az iskola környeze-

tét 2009. április 18-án, szombaton. 

Az Iskolaszék által szervezett mun-

ka során az iskola udvarának átala-

kítására, ÖKO-park létrehozására, a 

rózsák áthelyezésére, az iskolai 

padok, asztalok, hinták, mászókák 

festésére és a rózsakert kialakítására 

került sor. A kora délutáni órákra 

elkészült a bográcsban főzött finom 

pörkölt, amelyet házi sütésű kenyér-

rel fogyasztottak a jelen lévő dolgo-

zók. Köszönet az iskolaszépítésben 

részt vevőknek. 

 
Április 27. és 29. között került sor a 

már hagyományos évente megszer-

vezett negyedik osztályosok három 

napos úszásoktatására a Club Ti-

hanyban. Németh László és Eitner 

József irányításával 20 diák ismerte 

meg az úszás alap mozgás elemeit. 

 
A leány ADIDAS szivacskézilabda 

és U-12 korcsoport megyei döntőjé-

nek megnyerése után a III. korcso-

portos révfülöpi leányok a Diák-

olimpia megyei döntőjében sem 

találtak legyőzőre, így Veszprém 

megyét az országos elődöntőn a 

Révfülöpi Általános Iskola csapata 

képviseli. Edző: Németh László. 

 
Április 22-én a II. korcsoportos 

labdarúgó diákolimpia városi-

körzeti fordulóját rendezték meg 

Tapolcán nyolc iskola részvételével. 

Révfülöp csapata második lett és 

továbbjutott a megyei döntőbe, 

amelyen végül 4. helyet szerezték 

meg. Edző: Eitner József. 

 
Slemmer Balázs 7. osztályos tanuló 

2009. március 25-én a Hermann 

Ottó biológia verseny megyei fordu-

lóján 6. helyezést ért el. Felkészítő 

tanár: Eitnerné Rózsa Ágnes. 

 
2009. március 29-én a veszprémi 

Vetési Albert Gimnáziumban ren-

dezett Kid Rock and Roll Húsvéti 

bajnokságon a révfülöpi Happy 

Dancers csapat a Children kategóri-

ában az első helyet szerezte meg. 

Edző: Erki Eszter. 

 
A „Kisiskolások” országos közleke-

désre nevelési versenyének április 

24-én rendezett megyei fordulóján 

Horváth Fanni (3. o.) tanuló 3. 

helyezést ért el, és oklevelet és 

könyvjutalmat kapott. A felkészü-

lésben Blázsi Ibolya segítette. 

 
Az Alapműveleti Matematika Ver-

seny megyei fordulóján Molnár 

Lúcia 4., Székely Ádám és Székely 

Mátyás 5. helyezést értek el. A 

Kalmár László matematika verseny 

megyei fordulóján Székely Mátyás 

1. helyezést ért el! Az Öveges Jó-

zsef fizika verseny megyei forduló-

ján Székely Mátyás 2. lett, eredmé-

nyével az országos rangsor 6. helyé-

ről bekerült a döntőbe. Felkészítő 

tanár: Székelyné Burgyán Rita. 

 
A „Spiel und Gewinn” országos 

német nyelvi levelező versenyen 

Dobai Dominika (6. o.) 4. helyezést 

ért el, Nagy Boglárka és Sárvári 

Barbara (6. o.) Sárközi Adrienn (8. 

o.) Szabó Vivien (8. o.) oklevélben 

részesültek. Felkészítő tanár: Török 

Péterné. 

 
A Város- és Faluvédők Szövetség 

valamint a Budapesti Történeti 

Múzeum szervezésében meghirde-

tett „Fiatalok az épített és természeti 

környezet védelméért” című orszá-

gos pályázaton Vodenyák Klaudia 

(7. o.) tanuló a Révfülöpi kilátóról 

készített makettjével I. helyezést ért 

el, és oklevélben és pénzjutalomban 

részesült. Felkészítő tanár: Török 

Péterné. 

 
Az iskolánkban működő Balaton-

felvidéki Szín- Vonal Alapfokú 

Művészetoktatási Intézmény tanulói 

közül Zámbó Szilárd (7. o.) tanuló 

II. díjban és Barabás Levente (3. o.)  

tanuló különdíjban részesültek. A 

ZGYIC Kht. által meghirdetett 

„Szivárvány” 2009. évi Országos 

Gyermek Képző és Iparművészeti 

pályázaton S. Szentgróti Alexandra 

(7. o.) tanuló munkája 2602 db 

pályamunkából ezüst fokozatot ért 

el. Felkészítő tanár: Szabó Zsuzsan-

na. 

 

Tourinform Iroda hírei 
 

A révfülöpi Tourinform iroda 

vezetője segítőként vett részt a 

„Veszprémi Utazás 2009” kiállí-

táson és vásáron.  

 
Az irodavezető a turisztikai 

idényre való felkészülés jegyé-

ben szervezett szakmai értekez-

leteken vett részt a veszprémi 

Megyei Turisztikai Hivatalban 

és Balatonfüreden. 

 

Kulturális hírek 
 

2009. április 11-én, szombaton 

állatsimogatás és nyusziváró 

foglalkozás volt a Tóparti Galé-

riában. A bárányok és a nyuszik 

kölcsönzéséért köszönet Hor-

váth Dezsőnek és Szőke Gábor-

nak. Közben Iván Katalin taní-

tónő segítségével húsvéti aján-

dékok készültek a Galériában, 

délután pedig Dömötör Zsolt lufi 

hajtogató ajándékozta meg a 

gyerekeket kedvenc, lufiból 

hajtogatott mesefigurájukkal. 

 
Április 21-én a Költészet Napja 

alkalmából versmondó délutánt 

rendeztünk a Tóparti Galériában. 

Közel 50 diák és több felnőtt is 

szavalt. Vendégünk volt a Ta-

polcán élő Németh István Péter 

költő-műfordító, aki a zsűri tag-

jaként aktív munkát vállalt. 

 
A május 1-jei Révfülöpi Majá-

list kellemes időben rendeztük 

meg. A hagyományos főzőver-

seny ideje alatt fellépett a helyi 

Általános Iskola Pom-Pom csa-

pata (vezetőjük Kissné Hajdu 

Gabriella), valamint az iskola 

néptánccsoportjai (oktatójuk 

Tarjányi Sándor).  



 

Az Őszirózsa Nyugdíjas Klub szereplése után a ma-

gyar népzenét játszó Nyirettyű Népzenei Együttes 

koncertezett nagy sikert aratva. A Dallamvilág Musi-

cal Csoport „Nosztalgia Parádé” című műsorát is 

szeretettel fogadta a nagyszámú közönség. A gyere-

kek körében igen népszerű volt a badacsonytomaji 

Tűzoltóság megjelenése is. Az estét záró PHILIP- 

PEACE Együttes csak többszöri visszatapsolás után 

tudta befejezni műsorát. A Májusfa felállításáért 

köszönet Szegi Jánosnak és segítőinek! 

 
A Révfülöpi Honismereti Egyesület közgyűlése 

 

A Révfülöpi Honismereti Egyesület 2009. május 23-

án, szombaton 18.00 órakor (határozatképtelenség 

esetén 18.15 órakor) tartja rendes, éves közgyűlését a 

Honismereti Gyűjteményben. 

A közgyűlés végén kb. 19.00 órakor 

Emlékezés Fonay Tibor (1911-1999) tanárra,  

halála 10. évfordulója alkalmából 
rendezvényre kerül sor, amelyre minden érdeklődőt 

szeretettel várnak.  

Vendégelőadó: Dr. Tölgyesi József főiskolai tanár 

 
Örömmel értesítjük településünk könyvtárhasználóit, 

hogy 2009. május 11-től Révfülöp Nagyközség 

Könyvtárának könyvtárosa Kapronczai Kinga.  

 

Közérdekű információ - Felhívás 
 

IDEGEGENFORGALMI ADÓ 

Idegenforgalmi adókötelezettség (IFA) terheli azt a 

magánszemélyt, aki az önkormányzat illetékességi 

területén legalább egy vendégéjszakát eltölt függetle-

nül attól, hogy fizető-vendéglátó (kereskedelmi) szál-

láshelyen - díj fizetése ellenében -, vagy révfülöpi in-

gatlantulajdonos hozzátartozójaként, barátjaként, is-

merőseként – ingyenesen – tartózkodik a településen. 

Mindkét esetben a szállásadó köteles az idegenfor-

galmi adót beszedni és a tárgyhónapot követő hó 15-

ik napjáig bevallani és befizetni az önkormányzat 

idegenforgalmi adó számlájára.  

Az idegenforgalmi adó mértéke:  
 

január 1-től május 31-ig     300 Ft/fő/nap 

június 01-től augusztus 31-ig   370 Ft/fő/nap 

szeptember 1-től december 31-ig  300 Ft/fő/nap 

 

RÉVFÜLÖP KÁRTYA 
 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-

testülete a település és a szálláskiadók turisztikai 

vendégforgalmának növelése érdekében térítésmene-

tesen RÉVFÜLÖP KÁRTYA turisztikai szolgáltatást 

biztosít az idegenforgalmi adó fizetésére kötelezett 

vendégek, természetes személyek részére 2009 júniu-

sától. 

Kártyát igényelhet Révfülöp közigazgatási területén 

működő magán- és kereskedelmi szálláshelyet üze-

meltető magánszemély, egyéni- és társas vállalkozás, 

valamint az ingatlant ingyenes üdülés céljára történő 

átadása esetén a tulajdonos vagy ingatlannal rendel-

kezni jogosult (a továbbiakban: szállásadó).  

A vendég a számára átadott kártyával jogosult az 

önkormányzat területén működő Császtai vagy Szige-

ti strand – napi egyszeres belépéssel – ingyenes 

használatára, a Millenniumi kilátó, a Honismereti 

Gyűjtemény és a Tóparti Galéria és a Pincekiállítás 

ingyenes látogatására, továbbá a kártyán megjelölt 

elfogadó helyeken kedvezményes szolgáltatások – 

napi egy esetben történő – igénybevételére. 

A vendégkártyát a szállásadó igényelheti a révfülöpi 

Tourinform Irodában. Részletes információ: 
 

KÁRTYAINFO 

8253 Révfülöp, Villa Filip tér 8/b. 

Tel./fax: +36-87/463-092; 463-194 

e-mail: revfulop@tourinform.hu 

www.revfulop.hu 
Az iroda nyitva: (2009. májusban): 

Hétköznap:      8.30-17.00 

L E P J E  M E G  V E N D É G É T  H E L Y I   

KEDVEZMÉNYEKRE JOGOSÍTÓ  

RÉVFÜLÖP KÁRTYÁVAL! 
 

 

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 

2009. május 25-én (hétfőn) 15.30 órakor 
tartandó ülésének előzetesen tervezett  

napirendjei 
 

1.) Közrend és közbiztonság helyzete, bűn- és baleset meg-

előzés, a Rendőrőrs munkája, Polgárőrség munkája. 

 Közterület-felügyelő munkájáról beszámoló. 

Előadó: Horváth József rendőrőrs parancsnok  

    Slemmer József Polgárőrség vezető 

Rácz László közterület-felügyelő  

2.) Gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásá-

nak értékelése. 

Előadó: Hamarné Szöllősy Emilia jegyző 

3.) Közterületek használatáról és a közterületek rendjéről 

szóló 9/2004. (V. 25.) rendelet jogharmonizációs felül-

vizsgálata. 

Előadó: Miklós Tamás polgármester 

4.) Költségvetési szervek alapító okiratának felülvizsgálata 

Előadó: Miklós Tamás polgármester 

5.) Magyar Állam tulajdonában lévő ingatlanok önkor-

mányzati tulajdonba adásának ismételt igénylése 

Előadó: Miklós Tamás polgármester 

6.) Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárd-

hulladék-kezelési Önkormányzati Társulás Tanácsának 

meghatalmazása hulladékgyűjtésre és szállításra vonat-

kozó közbeszerzési eljárás lefolytatására.  

Előadó: Miklós Tamás polgármester 

Az ülésről helyszíni közvetítést ad a Villa Filip Televízió. 

A Révfü lö p i  Po lg á rm este r i  H iva ta l  ing yenes  

t á j ék o z ta tó  h í r l eve le .  2009. május 10. 

Kiadja a Révfülöp Nagyközség Polgármesteri Hivatala. 

Összeállították: a Révfülöpi Önkormányzat munkatársai. 

Felhívjuk Olvasóink figyelmét, hogy a közreadott 

rendezvényinformációk tartalma változhat! 

mailto:revfulop@tourinform.hu
http://www.revfulop.hu/

